

Ventura FAQ

Ventura serveri - pitanja i odgovori

Q: Koja je osnovna razlika između tipova Ventura servera?

A: Ventura Pro namjenjena je korisnicima u većim uredima i onima sa većim projektima; Ventura je namjenjena uredima sa relativno malim brojem djelatnika.

Q: Što pogoni Ventura servere?

A: Ventura serveri bazirani su na Ubuntu LTS distribucijama Linuxa; virtualni serveri mogu pogoniti bilo koji OS, sve dok postoji pokrivenost odgovarajućom licencom.

Q: Mogu li Ventura server staviti u svoj ured u kojem svi rade na Windowsima/Macintoshu?

A: Ventura serveri su "agnostični" glede klijentske strane - po instalaciji Ventura servera nastavite raditi kao i do tad, a Ventura će se transparentno uklopiti u postojeću radnu okolinu.

Q: Mogu li Ventura server "nadograditi" na Ventura Pro server?

A: Ne; iako su softverski ta dva servera slični, glavna razlika je u hardveru koji je kod Venture Pro jači kako bi podnio dodatno opterećenje.

Q: Već imamo vlastiti Linux server. Možete li na postojećem sustavu "nadograditi" Venturu?

A: Načelno da, ali uz dodatne troškove koji, ovisno o postojećem stanju servera, mogu biti značajni. Ventura nije dizajnirana za ko-instalaciju na servere koji su već u pogonu, stoga ne preporučujemo "nadogradnju" postojećih već funkcionalnih servera na Ventura tehnologiju.

Q: Kakve sve licence moram platiti za Ventura servere?

A: Nikakve! Ventura serveri nemaju skrivenih licenčnih troškova - primjerice, za dodanu funkcionalnost upravitelja domenom (PDC) ili poslužitelja datoteka ne trebate plaćati nikakve dodatne licence niti za server, niti za klijentska računala. Iznimka su virtualizirani serveri na Venturi Pro, koji trebaju biti pokriveni odgovarajućim licencama, ako one postoje.

Q: Kako su virtualizirani serveri pokriveni licencama?

A: Ovisno o proizvođaču OS-a koji je virtualiziran; primjerice, želite li virtualizirati svoj stari server koji pokreće Microsoft Windows Server, trebate imati odgovarajuću licencu za njega; detalje o licenciranju možete naći na stranicama proizvođača softvera; detalje o licenciranju Microsoftovih proizvoda u virtualnim okruženjima možete pronaći na slijedećem linku: http://download.microsoft.com/download/6/c/c/6ccc82b3-d254-4cb7-bada-62a720ae4598/Licensing_Microsoft_Server_Products_in_Virtual_Environments.doc

Q: Mogu li prenijeti svoju OEM licencu na virtualni stroj?

A: Ne - OEM licence nisu prenosive.

Q: Koja su ograničenja za virtualizaciju na već postojećem serveru?

A: Softverski, ograničenja nema; hardverski, postoje ograničenja u slijedećim situacijama: ako vaš server koristi specifičan hardver koji nije dobro (ili ikako) podržan u programu za virtualizaciju, te ako je vaš server postojeći server svojom specifikacijom blizu specifikacije Ventura Pro servera, a pokazuje znakove velikog opterećenja.